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Aan
Van

Minister van BZK
Afdeling Democratie

Beantwoording Kamervragen over het bericht 'Den Haag 
schiet tekort voor het Limburgs'

In de beantwoording verheldert u bij vraag 3 de mogelijkheden van het gebruik 
van het Limburgs in het onderwijs. Dit antwoord is afgestemd met de 
beleidsadviseur bij het ministerie van OCW. Verder vertelt u over het convenant 
Limburgs en de rol van BZK bij het bevorderen van de Limburgse taal. In het 
convenant is afgesproken dat de provincie Limburgs een trekkersrol vervult bij 
het ontwikkelen van het taalbeleid in Limburg. Ook onderhoudt de provincie het 
contact met de sprekers van het Limburgs. U geeft aan dat het convenant 
Limburgs op dit moment wordt geëvalueerd, waarna werkafspraken worden 
geformuleerd. U zegt toe de Kamer in het najaar over de resultaten van dit proces 
te informeren. Als laatste bevestigt u dat het taalbeleid van de provincie Fryslan 
een voorbeeld kan zijn voor de provincie Limburg. U geeft als voorbeeld dat in de 
provincie Fryslan elke gemeente taalbeleid opstelt, wat zou passen bij de wens 
van de provincie Limburg om de gemeenten meer bij het taalbeleid te betrekken.

1 https://www.llimburq.nl/entertainment/2143952/den-haaq-schiet-tekort-voor-het- 
limburqs

Aanleiding
De leden Van Dijk en Amhaouch (beiden CDA) hebben op 1 maart Kamervragen 
gesteld over het bericht 'Den Haag schiet tekort voor het Limburgs'. Met deze 
brief beantwoordt u de zes Kamervragen.

Kern
De aanleiding voor de Kamervragen is een artikel1 van ILimburg van 27 februari. 
Dit artikel stelt dat het Comité van Experts van de Raad van Europa de 
Nederlandse overheid op de vingers tikt, omdat er te weinig oog voor de 
Limburgse taal zou zijn.
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Geadviseerd besluit
Het ondertekenen van de brief waarin u de Kamervragen van de leden Van 
Dijk en Amhaouch van 1 maart beantwoordt.
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Beantwoording Kamervragen van de leden 
Van Dijk en Amhaouch van 1 maart 2023

Onze referentie
2023-0000161705

Bijlagen 

Volgnummer

Toelichting
Het Comité van Experts van de Raad van Europa monitort hoe het gaat met het 
beschermen en bevorderen van de onder het Europees Handvest erkende 
regionale of minderheidstalen. Eens per vier jaar wordt getoetst in hoeverre de 
geratificeerde maatregelen in de praktijk zijn geïmplementeerd en wordt hierover 
een rapport opgesteld. Onlangs is het 7e voortgangsrapport van het Comité 
openbaar gemaakt.
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